

举办116场招聘会,提供13.3万个就业岗位 盐城“春来归盐”返乡乐业旺! 旺! 旺!

招聘服务精细化

家门口就业创业

活动推进有力度

“招工引匠”、“回乡就业”、“创业恳谈”……正月以来,盐阜大地春潮涌动。为切实服务企业招工引匠,加快推进返乡就业创业,助推经济转型发展,该市紧紧抓住春节返乡人员集中回盐的节点,统筹部署,市县(区)联动,紧锣密鼓,集中开展“春来归盐 返乡乐业”返乡就业创业百日行动。截至2月22日,共举办各类招聘会116场,有3310家企业为求职者提供133103个就业岗位。

通讯员 黄旭峰 陈晨

2月21日上午,在盐城人力资源产业园举行的2018年新春“春来归盐 返乡乐业”大型招聘会人气爆棚。217家单位提供岗位13135个,吸引进场求职5000多人次,初步达成就业意向近千人。

为便于民众求职应聘,盐城市招聘服务更加精细,专门设置大企业大项目招聘区、新业态新产业招聘区、大市区招聘专区、返乡创业推介区、政策咨询服务区、二维码扫描区、自助求职信息化服务区等7大区域。

盐城市还积极开展多形式的劳务协作,建立输入基地共享联盟,坚持对口援助与劳务输入有机结合,吸引外来人员来盐工作。目前,该市通过“铜川市驻盐劳务工作站”,为40家企业开展劳务对接,提供就业岗位8000多个。2月22日节后第一天,大丰区、亭湖区组团分赴安徽、河南、陕西等地招工引匠。

当天,来自盐龙街道马沟社区的陈正强顺利地和盐城高新区的一家企业签约。“我之前一直在苏州上班,考虑到父母年纪大了,孩子也要照顾,今年决定不出去了。”他高兴地说,在苏州一个月工资六七千元,在盐城也能拿到五六千元,“最重要的是天天能和家人在一起!”

为了让更多的人在家门口就业,盐城市各地充分发动镇村力量,就地就近、密集举办丰富多彩、喜闻乐见、形式多样的就业招聘会、创业恳谈会,为返乡人员带来了一场求职应聘的新春盛宴。

为激发创业热情,该市在招聘活动现场专门设立返乡创业服务专区,集中组织优秀创业项目展示、创业好故事示范、创业政策宣传,并通过举办在外有成人新春团拜会、返乡创业恳谈会、座谈会、创业项目集中签约仪式、返乡人员走访慰问等活动,吸引更多在外人士返乡创业。

“盐城是江苏省人口大市,126万多人常年在外求学务工创业,成千上万‘候鸟式’在外人员纷纷回乡,彰显发展新优势。”盐城市相关负责人表示,为系统化推进返乡就业创业工作,盐城市委、市政府认真贯彻落实国家和省相关决策部署,市委全会、市“两会”政府工作报告、全市人社工作会议相继作出部署安排,将“春来归盐返乡乐业”工作列入全市新春期间的重点工作予以强化落实、大力推进。

春节假期,盐城市各级相关领导纷纷赴招工引匠一线,现场调研了解企业所需、群众所盼、发展所急,及早摸情况,解难题,求实效。招聘会现场,不时出现领导们专注认真的眼神、耐心聆听的表情。“招工引匠”活动,成为该市各级党委政府领导新春“大学习大调研大落实”活动的第一站。

东台市

春回大地凤还巢,返乡乐业风劲盛。2月21日上午,2018年“乐业家乡 创响东台”新春就业创业洽谈会在东台市体育馆举行。东台市委书记陈卫红,市委副书记、市长王旭东等专程来到现场,详细了解就业创业洽谈情况,向广大用工企业和求职者致以新春美好的祝愿。

在领胜城科技、磊达集团、科森科技、远海科技等展台前,陈卫红与企业招聘人员深入交流,关切询问岗位需求和应聘情况。看到现场不仅有90后大学生,还有求职“亲友团”,陈卫红走上前去和他们亲切交谈。得知他们常年在苏南打工,是家乡的巨变坚定了他们返乡就业的决心时,陈卫红十分欣慰。她表示,热忱欢迎在外创业、工作的乡友和莘莘学子回到东台,与家乡人民一道共创美好未来。

当天,249家企业提供岗位13000多个,吸引了近万名求职者前来应聘,现场达成就业意向4681人次,其中大专以上学历1141人。

通讯员 彭业军 张阿勇



今年以来,盐都区人社局积极响应市局开展“春来归盐、返乡乐业”活动的重大部署,紧密结合地方实际,多措并举,全区上下掀起返乡就业创业热潮。图为该区郭猛镇大型招聘推介活动签约现场。 通讯员 陈学兵 季菲菲 刘晶晶 孙殿安 徐还元

阜宁县

近年来,阜宁县连续举办了12届新春招聘活动,仅2月20日的招聘会就有173家企业提供6000余岗位,现场签订意向协议3869人,与往年相比,新春招聘活动呈现新特点。

入场企业明显增多。与2017年相比,今年参会企业达173家,增加了近15%,提供了从普通操作工、熟练技术工到各层次管理人员等近6000多个岗位,门类齐全,基本满足了各类求职人员的需要。

企业待遇稳步提高。阿特斯、协鑫集

成、中材科技等单位一线操作工最高月工资可达6000元,大部分企业一线员工月收入均在4000元左右。

活动内容丰富多彩。2月21日—2月24日,阜宁还连续举办服务企业引才用工集市和县镇联动促进陪读家长和贫困劳动力就业专场招聘会。今年还将继续搭建标准化活动展位,集中展示了创业政策、项目和典型,政府各相关部门和单位也设立了政策咨询台,助力求职者顺利就业。

通讯员 殷雷雷 张春华

建湖县

2月21日上午,2018新春“春风雁归 乐业建湖”大型现场招聘会在建湖县体育中心举行。135家县内重点企业进场招聘,提供就业岗位3400多个,吸引4500余名返乡人员、大中专院校等毕业生等求职人员前来应聘,现场签订意向性用工协议2392份。

位于正大门的智能化信息采集系统是此次招聘会的一大亮点。当天上午八点半左右,通过智能系统登记的求职者就达到675人。在智能平台前,建湖县委书记陈

平对人社局利用大数据手段,通过身份信息录入,精准采集就业人数、求职者基本信息等情况的做法给予充分肯定。

就业是民生之本。近年来,建湖县在支持群众创业就业、聚焦富民等方面创新出台了一系列文件,对返乡就业创业人员给予购房补贴、社保补贴、交通补贴、免费培训“三贴一免”优惠政策,同时,对其子女入学给予照顾,用“真金白银”吸引“雁”归来、“凤”还巢。 通讯员 梁洁 葛建明 陆华祥

大丰区

春节过后,是人力资源需求的“井喷期”,也是求职者找工作的“黄金期”。2月21日,2018新春促进就业创业暨服务企业引才用工招聘会在大丰区奥体中心举行。

此次招聘会异常火爆,供需双方热情高涨。参加招聘单位、提供就业岗位、求职人数等方面都达到一定规模。据统计,本次招聘会驻场招聘企业共有236家,提供各类就业岗位达8569个。特别是对大学生等高层次人才、服务业人才、熟练工等需求量增大的特点十分明显。这些不仅得益于该区加快经济转型升级步伐,加大新兴产业新业态培植力度,也与该区不断放大政策对比优势,健全人才引进机制,全力推进“616”人才引进计划等举措密不可分。

此次大规模招聘活动受到了社会各界关注,当天共吸引区内约15000名求职者现场咨询报名,招聘双方初步达成就业协议6185个。招聘会的圆满举行,为该区企业在新的一年里揽得人才,蓄足发展后劲。

通讯员 刘波 刘亭

盐城经济技术开发区

为促进在外务工人员返乡就业创业,帮助重点缺口企业解决人才用工问题,2月20日上午,盐城经济技术开发区在国际会展中心举行2018年新春返乡乐业暨“515”引才创业大型招聘活动。该区党工委书记、管委会主任郭玉生到招聘现场视察指导,详细了解就业创业洽谈情况,并向广大用工企业和求职者致以美好的祝愿。

当天,招聘现场人头攒动、气氛热烈。此次新春返乡乐业暨“515”引才创业大型招聘活动共有157家企业参加,提供招聘

岗位839个,招聘人数8247人,涉及汽车、电子信息、光伏光电、智能制造、电子商务以及现代服务业等多个领域。

“就业是民生之本,创业是就业之源。”郭玉生强调,园区、镇街和有关部门要进一步强化政策扶持,完善就业服务,营造良好环境,吸引更多的人才返乡就业、返乡创业。

据不完全统计,此次招聘吸引近万名求职者前来洽谈应聘,现场达成就业意向4000人次。

通讯员 张丽丽 陈志殿

亭湖区

2月20日下午,亭湖区2018年新春返乡就业创业大型招聘会在盐城工学院北校区举办。亭湖区委副书记、区长张宏春,副区长孙红及相关部门负责人到现场察看。

张宏春先后来到苏北光缆、中科重工等企业招聘展位前,与企业负责人进行沟通,鼓励用工企业通过邀请求职者进行实地参观等方式宣传企业,招录合适人才,同时充分利用政府搭建的各类招聘平台,招录急需人才,助力企业发展壮大。张宏春要求,区相关部门要继续高度重视就业创业工作,认真落实服务企业、稳定就业的政策措施,围绕人才、资金、场地等重点要素,为返乡人员提供广阔空间、良好平台和平坦路径。

据了解,本次招聘会共组织175家企业进场,提供近6000个就业岗位,共吸引5000多名返乡大学生、在外务工人员等各类城乡求职人员应聘,1020人现场与相关企业达成了初步就业意向。

通讯员 韩艳

创业故事

带动60余人就业增收 响水县杨海金返乡创业回报桑梓

2012年是响水县黄圩镇人杨海金干棉纱的第十个年头,也是他人生中的一个转折点。这一年,他在滨海成立金梭纺织有限公司,从工人转身当老板。

滨海金梭纺织有限公司一成立,就吸引附近返乡农民工前来应聘,如今已解决60多名农民工就业。杨海金采用新技术、新工艺,从原材料、花色、制作上严格要求,严把质量关,以质量取胜。随着业务不断扩展,杨海金接的订单也越来越多。

“自己富不算富,要带动乡亲们一起致富。”看着一天天鼓起的钱包,杨海金想到了家乡的父老乡亲。2017年10月,他毅然在响水成立金梭纺织有限公司,总投资12000万元,利用标准厂房10000平方米,公司新购置清花机、自络机、纺纱机等设备,现有固定资产2500万元。公司年可生产棉纱3000吨,产值8000万元,投产后可开票销售2500万元,纳税190万元,带动60余人就业增收。

通讯员 高大川 赵海豹

